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Σαν σήμερα...στην Εκκλησία 

Eoρτάζει ένας απο τους μεγαλύτερους υμνογράφους, ο Όσιος Ρωμανός «ο μελωδός». Γεννήθηκε 

στην Έμμεσα της Συρίας και έζησε τον 6ο αιώνα. Το πρώτο του ποίημα είναι το περίφημο 

κοντάκιο της εορτής των Χριστουγέννων «Η Παρθένος σήμερον τον υπερούσιον τίκτει». 

Σαν σήμερα...στην Ιστορία 

Το 1960, η Κύπρος κηρύσσει και επισήμως την ανεξαρτησία της από τη Μεγάλη Βρετανία.  

 

 

«ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ»  
 

Αγαπητά μας παιδιά, ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ !  

Με την ευχή του Επισκόπου μας, φέτος θα ασχοληθούμε στις συναντήσεις μας, 

με την κατήχηση στην αυθεντική της μορφή, αφού όλοι μας, μικροί και μεγάλοι θα 

διδαχθούμε την ερμηνεία του Συμβόλου της πίστεως, δηλ. του γνωστού μας 

«Πιστεύω...». 

 

1ο Άρθρο: «Πιστεύω εις ένα Θεόν, Πατέρα, παντοκράτορα....» 

 

1α) Τί ειναι πίστη.  

Οι αλήθειες της πίστεώς μας δεν είναι κάποιες θεωρίες ξένες προς 

τη ζωή μας. Αντιθέτως, επηρεάζουν την καθημερινή αναστροφή μας 

και χρωματίζουν όλη την ατμόσφαιρα γύρω μας. Για παράδειγμα η 

πίστη στη μέλλουσα ζωή μας ανακουφίζει στις θλίψεις, ενισχύει την 

υπομονή και μας εμπνέει να εργαζόμαστε για την αρετή. H ζωντανή 

πίστη δεν μπορεί παρά να μην συνοδεύεται και από καλά έργα. Η πί-

στη εμπνέει τον κόπο και τη θυσία, την αγάπη και την υπομονή, τη 

συμπόνια και τη συγκατάβαση.  

Το να λέμε ότι πιστεύουμε στον Θεό είναι εύκολο, το να πι-

στεύουμε όμως στον Θεό ορθόδοξα** και να πράττουμε και τα α-

νάλογα έργα, αυτό είναι το ζητούμενο. Εάν θέλουμε όντως να γνωρί-

σουμε τον Χριστό, μπορούμε να το καταφέρουμε μέσα από τα (7) μυ-

στήρια που προσφέρει η Εκκλησία μας και όχι μόνοι μας. 

**) Η λέξη ορθοδοξία παράγεται - από το ορθός (σωστός) και δόξα (σκέψη, 

πίστη, διδασκαλία). Δηλαδή ορθή πίστη. Πηγές της Ορθόδοξης χριστανικής πί-

στης είναι Αγία Γραφή και Ιερά Παράδοση, οι οποίες είναι ισάξιες και ισόκυρες. 
 

 

 

Μήν ξεχάσω: Αύριο (2/10) στην Θ. Λειτουργία θα διαβαστεί 

το 6ο κεφ. του Ευαγγ. Λουκά και οι στίχοι 31-36 
 


